

2023年3月24日現在

『新スーパー過去問ゼミ 6 財政学 [改訂第2版]』訂正表

(改訂第2版初版第1刷用)

● 38 ページ : (初版第2刷で修正予定)

必修問題の選択肢5 (3行目)

誤: 円を上回っており,

正: 円を下回っており,

● 47 ページ : (初版第2刷で修正予定)

No. 1の選択肢2 (3行目)

誤: 50兆円を下回っている。

正: 50兆円を上回っている。

● 51 ページ : (初版第2刷で修正予定)

No. 1の解説・選択肢3 (1行目)

誤: 前年度より上昇した。

正: 前年度より低下した。

● 52 ページ : (初版第2刷で修正予定)

No. 3の解説・選択肢3 (1行目・4行目)

誤: 33.7%

正: 53.8%

以上

株式会社 実務教育出版